KockaKobak Orszagos Matematika verseny
http://kockakobak.hu/kk_site/index.php
A versenyrol:

2 fordulos matematikai, logikai verseny. 4 korosztalynak inditjak (3-4. osztaly, 5-6. osztaly,
7-8. osztaly, 9-10. osztaly)

Nevezes:

csak internetes nevezés egy iskolabol tobb is
dija: 1000 Ft

Feladatok:

feleletfiiggd labirintusteszt — minden valasznak van egy bettijele, és a megfeleld valaszhoz
tartoz6 betiikod egy kovetkezd feladathoz vezet. Igy nincs lehetdség dsszedolgozasra, és ez a
modszer segit fenntartani a figyelmet.

A feladatsor 25 feladatcsoportbdl, 4-4 ekvivalens feladatbol all.

Pontozas: J6 vélasz 4 pont, PASSZ 1 pont, Rossz valasz 0 pont.

A vélaszlapon lehet javitani, de akkor onnantol az dsszes feladatot ujra kell gondolni.

2. Fordulo:

Csak 25 feladat, sorban, a verseny €s eredményhirdetés a Csodak palotajaban van

Feladatok:
2. Hany jegyii szam a (100—1%)-(100-2%)-(100-3)-..- (100-23*)- (100- 24*)- (100 25?)
szorzas elvégzésével kapott szam?

(A)0 (B) 1 (C) 25 (D) 37

9. Hany haromszoget latunk az abran?
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(A) 64 (B) 256 (C) 512 (D) 729



14. Mi az elsO szamjegye annak a legnagyobb, kilonb6z0 szamjegyekbol allo szamnak,
melynek nincs harom olyan szamjegve, melyek dsszege 207

(A)6 (B)7 (€)8 (D)9

17. Az AEBC konvex négyszogben BEA/=CAEZ/=90°, és AB=15, BC=14, Ci=13.
Egy, a C csucsbol inditott, AB-re meroleges egyenes AB-t D-ben, AE-t F-ben meiszi.
Mennyi AE - 4F érteke?

(A) 91 (B) 96 (C) 98 (D) 99
18. Haa+1=b+2=c+3=d+4=a+b+c+d+5, akkor mennyi a+b+c+d értéke?
- 11 10 7
(A) -3 (B) -5 © -3 (D) -3
22. Mekkora a hurkolt hétszog megjelolt szogeinek osszege?
‘ ‘
\e~ 4

(A) 45(° (B) 54¢° (C) 63 (D) 720°

24. Egy 7 tagu gyermektarsasagban az egyik gyermeknek 1, a masiknak 2,
a harmadiknak 3, és igy tovabb, azaz a hatodiknak 6 baratja van.
Ha a baratsagok kolesonosek, akkor hany baratja van a hetedik gyereknek?

(A)1 (B)3 ©4 (D)5

2016/17. 9-10. oszt

4. Az abran lathato lyukas kocka minden lapjan négy <4
ugyanolyan, kis négyzet keresztmetszet(i lyukon lehet < < <
keresztiillatni a kockan. >
Legfeljebb hany kiskockabol allhat a lyukas kocka? > >

elfidnd zel

>
(A) 90 (B} 81 (C} ?3 (D) 65 (ofdalnd zet)

( felitlng zet)



8. Hany cm® az abran lathat6 deltoid teriilete?
(A)7 (B) 8 (C)9 (D) 10
9. A 2345789 hétjegyli szamnak minden szamjegye Kilonbozo,

€s szamjegyei balrol jobbra novekednek.
Hany ilyen _.novekvd™ pozitiv hétjegyli szam van?

(A) 36 (B) 45 (C) 72 (D) 90

20. Keét hatszoget hivjunk . szogrokon”-nak, ha ugyanannyi hegyesszogik van.
Legfeljebb hany hatszog lehet egy papiron lerajzolva, ha nincs kézottik ,.szégrokon™?

(A)4 (B)S (©)6 (D)7

23. Bagameri fagylaltos hatféle fagylaltot arul. Zalant elkildik Bagamerihez, hogy a
vasarnapi ebédhez fagylaltot vasaroljon. (A fagylaltot egy dobozba teszik. Csak a doboz
tartalma szamit, a gombocok keérésének sorrendje nem.) Hanyféleképpen vasarolhat Zalan
tiz gomboc fagylaltot, ha minden fajtabol legfeljebb két gombocot valaszthat?

(A)21 (B) 36 (C) 10° (D) 6"

2016/17 7-8. osztaly

6. Milyen maradékot ad az N = 11+2!+31+...+100! szam 18-cal osztva?
(A)3 (B)9 (C) 11 (D) 13

13. Egy paralelogrammat az abra szerint fel tudtunk darabolni harom egyenlé szaru
haromszogre. Mekkora a paralelogramma hegyesszoge?
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(A) 18° (B) 36° (C) 60° (D) 72°

22. A szabalyos otszogalapu hasab lapjaira sikokat fektetiink.
Ezek a sikok hany részre osztjak a teret?

(A) 45 (B) 48 (C) 51 (D) 76

25. Mennyi a («E+ 1)3 - (v"?_l— l)J kifejezes értéke?
(A) 14 (B) 16 (C)20 (D) 22

2015/16. 9-10. osztaly



16. Az egvik iskola tanuléinak 60%-a fin, 40%-a lany. A fiuk 20%-a, a lanyok 5%-a
balkezes. A balkezesek hanyadrésze lany?

1

(A)= (B) 5 (OF (D)

23. Szuperbolha a derékszogl koordinata-rendszer origojabol indul. Eloszor 1 egyseget lep
az x-tengely pozitiv iranyaba — azaz az (1; () pontba keril Ezutan minden ujabb
lepésének hossza 1-gyel nagyobb lesz, és minden 10 lépés eloit 90°-kal elfordul az
oramutato jarasaval ellentétes iranyba — azaz a masodik lépése utan az (1; 2) pontba jut.
Add meg annak a poninak a koordinatait, ahova Szuperbolha a 2015. lépéssel kerul!

(A) (—1006; —1006) (B) (1007; —1006)
(C) (1007;1008) (D) (—1008; 1008)

25. Anna és Balazs szokitalalost jatszik. Anna gondol egy négybetiis magyar szora, amit
Balazs probal kitalalni. Ha Balazs tippel egy négybettis szot, akkor Anna elarulja, hogy az
0 szavabol hany betli szerepel benne, és kozilik hany van jo, illetve rossz helyen.
Anna elarulta Balazsnak, hogy a gondolt szoban két maganhangzo wvan.
Balazs negyedik tippjére milyen valasz eérkezhet az alabbiak kozil?

Balazs tippje1 | Jo betik szama jo helyen | Jo betiik szama rossz helyen
INDA 1 1
BALA 1 2
DUNE 0 0
BALI ? ?
(A)D, 4 (B)1,3 (C)2,1 (D)1,0

2016/15. 7-8. osztaly



